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Sülyed az erkölcs.
Nap-nap után olvassuk a lapok ha­

sábjain a következő „Gyilkos férj“, 
„Méregkeverő hitves1', „Gyilkos apa“, 
Gyilkos tin“ stb. stb. mindmegannyi 
megrázó és stereotyp czimekct.

Es valóban úgy is van, e borzasztó 
czimekre akadnak elvetemült emberek, 
kik megteszik azt a szívességet az új­
ságírással foglalkozó embereknek, hogy 
az ilyen czimeken legyen mivel meg- 
traktálják szenzácziós és hátborzongató 
olvasmányokkal közönségüket.

Midőn ezt, mint tényt konstatáljuk, 
nem zárkózhatunk el attól a fájdalmas j 
impressziótól, hogy miért történnek 
mind ezek ?

A feleletet megadhatnak erre mind­
járt két szóban is, de hogy mégis 
hosszasabban foglalkozunk vele, an­
nak oka van és pedig fontos oka, 
mert szeretnék a feleletet úgy adni 
meg, hogy abból okuljanak az emberek 
és rettegjenek az újságírók hálátlan 
munkájának anyagul szolgálni.

Hogy miért történnek, úgy szólva, 
naponként ezek a borzasztó események ? 
Azért, mert ma az ember szeme előtt 
csak egy lebeg: bosszút állani azon, 
ki -—• talán csak képzeletben is — 
megsértett.

Azért, mert a Krisztusi szeretet tanai 
kivesztek az emberekből és csak egyet 
lát :. a sötét, vak gyűlöletet. Nem ku­
tatva azt, hogy váljon nem-e tévely­
gővel . szembe akarja-e- alkalmazni a 
kérlelheti«! bosszút.

Ezért történik meg a fennebb em­
lített cziiuék egy jórésze.

És miért a többi ?
Azért, mert az emberek elégedetle­

nek a sorsukkal, nem' tudnak beletö­
rődni abba, hogy kinek-kinek ki van 
szabva a Mindenhatótól az útja, melyen 
haladnia kell; Ők maguk kivannak a 
sors intézői lenni.

S mikor annyira elvakulnak, hogy 
azt hiszik, hogy ok megválaszthatják 
boldogulásuk eszközét, akkor követik 
cl a bűnt. Kiválasztják áldozataikat

és magukat legfelsőbb bírónak téve 
meg, kioltják azok életét kímélet nél­
kül, hogy övék legyen azoknak földi 
javai. Pedig azzal a remélt földi ja­
vakkal veszik meg maguknak a becs­
telenséget, az akasztófát.

De ők ezt nem látják, nem tudják, 
csak akkor, mikor már a bűnbe el- 
sülyedtek.

S miért P
Azért, mert erkölcsük annyira meg­

romlott, hogy a jót a rossztól meg­
különböztetni nem tudják. De nem is 
bocsátkoznak annak mérlegelésébe, 
hogy vájjon mit tesznek. Szemük előtt 
csak az lebeg, hogy könnyen jussanak 
ahoz, amit más talán egy hosszú szor­
galmas életen át megszerzett. -

Romlott az erkölcs, de annyira rom­
lott, hogy már szinte azért iS képesek 
egyesek lopni, rabolni, gyilkolni, hogy 
nevük a biinkrónika utján a nagy vi­
lág elé kerüljön.

Vájjon hova vezet ez az. erkölcsi 
elziillés 2!
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A székely nyomor.
it.

A székely akezió oly széles mederben 
indult meg :t társadalom élénk részvé­
telével - miszerint lehetetlen, hogy az ál­
lam elzárkózzék, mert a saját népének con- 
sekventer önönmagának életfenntartásáról 
van szó.

A „Jelzálog Hitelbank“, a „Magyar Föld­
hitelintézet“ akcziója mintha uj idők bekö­
vetkezése lenne.

A sepsiszentgyörgyi „Székely Társaság“ 
is mozgalmat indított az ott alapítandó 
füldmives iskola ügyében.

A „Székely kérdés“ czimmel legújabban 
„Transylvania“ irt egy füzetet. Kétségbe­
ejtő adatokat sorol fel a székely anyagi és 
erkölcsi romlásáról. A székelyig nép 
mondja a füzet Írója —, a. mely. a magyar 
nemzeti szuverenitás fönntartója, a nemzeti 
erő és erények letéteményese, volt, nincsen 
meg többé.

A székely legény ma már nem a zöld 
erdő zugásán nevelkedik, a székely leány 
hűségéről, a székely anya jóságáról, Har- 

! gita bérezel között uj dal nem hangzik 
többé. ' ■ ■

A székely főnemesség vagy egészben, 
vagy részben tönkre ment. Lenézi, megveti 
a munkát, gőgös és elfogult. A nép látva 

1 munkájának sikertelenségét, erkölcsileg is 
: elziillik. A székelységnek egyhatoda Romá- 
: niában él.
I Íme, mily szomorú valóság előtt állunk.
, Kön)' gyűl szemeinkbe, ha végig tekintünk 
1 bérezés hazánkon, akárcsak a ravatalnál 
i állanánk.
! Ne legyen pusztában kiáltott szó e jaj- 

szavunk. hanem siessen minden önzetlen 
1 hazafi közös akarattal, egy jó, egészséges 

eszmével megmenteni Magyarország keleti 
bástyáját.

És nem is fölötte sok kell ennek meg­
mentéséért. mert a tőke. mély befektetve 
lesz, becsületes munkával meghozza a meg> 

í érdemlőit gyümölcseit. Elsősorban gyár.
1 gyár és gyár mindenfelé, azután a székely 
' körvasút kiépítése, köpeczi kőszenünknek 

piaczot teremteni. Ehhez csupán egy kis 
jóakarat kell.

Egész Magyarország szeme mi rajtunk 
csípig s már oly porfelleget vert fel a szé­
kely kérdés, miszerint lehetetlen, - ha ösz- 
szeiett erővel és egyetértőkig dolgozzunk, 
munkánkat siker ne koszorúzná.

Siessünk tehát, inert minden perez késő.
Szánthó Gábor.

Szováta fürdőügyi 
értekezlet.

Lapunk tegnapi számában röviden meg­
emlékeztünk arról a nagyszabású értekez­
letről. a mely Sándor János tevékeny fő­
ispánunk hivó szózatára tegnap itt össze­
gyűlt és estik ritkán tapasztalható nagy ér­
deklődés mellett megtartatott.

Az értekezlet a városháza gy üléstér mé 
ben délelőtt 10 órakor vette kezdetét és 
inogsz - látás nélkül tartott déli 1 óráig.

A megjelentek között ott láttuk városunk 
és vármegyénk, valamint Kiskiikiillő-vár-1 
megye vezérlő férfiak és a szomszédos 
Udvarhely-vármegye közelről érdekelt Pa- • 
rajd község iutelligentiájának javarészét ; ! 
akik az üléstermet zsúfolásig megtöltötték.

Sándor János főispán, néhány perczczel 
10 óra utáii, elfoglalván az elnöki széket, 
lendületes szavakban vázolta, hogy a szó- ’ 
válni kies és természeti szépségekkel, eső- ' 
dás geológiai alakulatokkal megáldott fürdő-! 
nek fölkarolása s ennek föltenditóse érdeké 
egyrészt az üdülni vágyó embereknek, de1'" 
érdeke tőkén az ennek környékén lakó dl­
szegényedett székelységnek.
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a Ennek megbeszélése végett kérte ide az 
érdeklődőket, s hogy e tekintetben helyes 
utón indult, mutatja a jelen népes értekez­
let, melyet szívélyesen üdvözölvén, a tár­
gyalást megnyitja.

A főispán szavait hatalmas éljenzés kö­
vette, melynek csillapultával szólásra emel­
kedett dr. Kömöcsy József a marosvásár­
helyi székely társaság elnöke s a társaság 
nevében, mely a székely érdekek szolgála­
tában áll, melegen üdvözli a főispánt a 
mozgalom megindításáért.

Sz. Szakdts Péter kereskedelmi és ipar­
kamarai titkár, mint a székelyföldi sanjatu 
viszonyok ismerője s a közgazdasagi ér­
dekek egyik munkása szintén melegen üd­
vözli a főispánt a Szováta fürdő föllcndi- 
tésóre irányuló mozgalom megindításáért, 
mert ez menteni fogja a közelében lévő 
néhány község lakosságát is a végelpusz­
tulástól, a mely a paraj dl gyufagyár be­
szüntetése óta több százezer forintot tevő 
keresettől esett el, mely miatt most szerte 
bolyongva próbálja megkeresni sanyarú 
kenyerét.

Jelzi, hogy a kereskedelmi és iparkamara 
keresetét veszített nép helyzetének javí­
tása végett kérelmezte a paraj di sóbánya 
termelésének fokozását, de más irányú ál­
lami érdekek miatt, ez nem nyert teljesí­
tést. Reméli, hogy Szováta fürdő föllendi- 
tése és korszerűvé tétele hozzájárul az ott 
és környékén lakó hazafias székelység föl- 
segítéséhez; miért is a főispán nemes czélu 
akcziójához sikert, szerencsét kíván.

Ezután kezdetét vette a részletes tárgya­
lás.

Bedőházy János orsz. képviselő hosszabb 
beszédben fejtegeti, hogy a fürdő föllendi- 
tését csak állami támogatás mellett, vagy 
olcsó kölcsönnel reméli. A módozatok meg­
állapítása végett bizottság kiküldését in­
dítványozza.

Illyés Lajos kifejti, hogy a taksalis 
helyeket megvette s igy ezen akadály el 
van hárítva, úgyszintén megvette az alsó 
fürdő telepet is, tehát ez a holt kézi aka­
dály is megszűnt. A többi akadályokat, a 
melyek még a fürdő fejlődésének útjában 
állottak, bölcs intézkedésével a főispán há­
rította el.

Az agrár takarékpénztár pénzzel segí­
tette, mellyel építhetett. De az építkezést 
tovább kell folytatni. Ennek egyetlen aka­
dálya most még a pénz kérdése, azonban 
erre is már vannak tervek.

Hofbauer Aurél indítványozza a vasút 
kiépítését, hogy igy a fürdő könnyen meg­
közelíthető legyen.

Deák Lajos kir. tanácsos tanfelügyelő 
javasolja, hogy írjon át az értekezlet a 
vármegyéhez a fürdő környékén utak és 
menházak épitéso végett, hogy a turisták 
kirándulásokat rendezhessenek ezen kies 
vidékre.

A szomszéd községek népe pedig tanít­
tassák ki, hogy nyárra mindenféle élelmi 
czikkekböl készlettel iássa el magát, hogy 
a fürdő vendégelt szükséget ne lássanak.

Továbbá a köröndi és más hazai ásvá­
nyos források vizeiből létesittessók ivó 
csarnok.

Dr. Kömöcsy József kívánja, hogy Szo­
váta világ fürdő legyen, mi czélból hirde­

tések és prospektusok kibocsátását java­
solja. Mindamellett az olcsó próbák főn-, 
tartását óhajtja, mert a fürdő látogatottsá­
gára ez nagy befolyással van.

(Folyt, köz.)

Gyilkos fatolvajok.
Felakasztott erdőőr.

Szomorú eset történt tegnap délelőtt a 
lipúezi erdőben, hol Sztranka Tamas erdő- 
őrt néhány fatolvaj a 1 cgkegyetlenebb mó­
dón megölte.

A lipóezi erdőből ugyanis — már régebb 
idő óta rendszeresen űzik a falopást.

A tolvajok már annyira mentek, hogy 
nemcsak a házi szükségletükre, hanem ko­
csiszámra eladásra is loptak.

Sztranka erdőőr mindent elkövetett, hogy 
a lopásokat megakadályozza, de a legna­
gyobb ébersége mellett som tudta azt tel­
jesen elérni az erdő nagy kiterjedése miatt. 
Tegnapelőtt Sztranka kiment az erdőbe, a 
hol találkozott Vitkó Antal lipóezi lakossal, 
a ki figyelmeztette Sztrankát, hogy az er­
dőnek a túlsó részén tolvajok vaunak.

Sztranka ezután a megjelölt helyre tar­
tott s többé nem is került elő élve. 
Aznap délben Sztranka felesége, mivel 
férje távolmaradása nyugtalanította, két 
férfi rokonával kiment az erdőbe férje után.

Hosszas keresés után meg is találták 
egy fára felakasztva, még pedig olyan ál­
lapotban, hogy szemeit kiszúrták, ruhájától 
megfosztották s teste több helyen össze 
volt szurkaivá.

A gyilkosság nyomozását meg aznap este 
megkezdte a csendőrség s reggelre már 
kézre is kerültek a gyilkosok : Hrubkó An­
tal, lirubkó Adóm, Savójuk Fercncz, Kat­
iik Miklós éa Panyiga Mihály lipóezi lako­
sok személyében.

A gyilkosokra úgy talált rá a csendőr­
ség, hogy nyomozás közben értesült, hogy 
Hrubkó Antal meg van lőve.

A csendőrök felkeresték Hrubkót, a ki 
bevallotta, hogy a fentemlitctt társaival 
fáért volt az. erdőben és ekkor Sztranka 
meglőtte ötét. A gyilkosokat a esendőrség 
letartóztatta.

■HIRE K.
Marosvásárhely, lpe-2. márezius 11-

— Román ifjak fészkelödése
Tegnap lapunk zártakor a következő táv­
iratot kaptuk :

„ Idei nenzetk. diákkongresszuson, mely 
Budapesten lesz oláh hallgatók nemzeti­
ségi tüntetésből, különválnak. Magyarok 
felháborodással tiltakoznakAzt hisszük, 
hogy a közoktatásügyi miniszter ur véget 
fog vetni ennek az örökké ismétlődő nem­
zetiségi akarnokságnak. A tudomány csar­
nokában nincs helye a politikának.

Városi közigazgatási bi­
zottsági ülés. Ma délután tartotta 
meg a városi közigazgatási bizottság rendes 
ülését, melyen a február haváról szóló je­
lentések tárgy altattak.

— Közgyűlés. A helyi „Iparos Egye­
sületi Botogsegélyző Pénztár“ folyó év már- 
cziiis 23-án' tartja meg évi rendes Közgyű­
lését.

Alhambra színház. Egy fél- 
század múlt el, hogy a magyar nemzet 300 
éves rabbilincseit összezúzta. A bilincsek­
ből fegyvert kovácsolt s mint a puszták 
oroszlánja, büszkén tekintett Becs telő. 
Ezek a nagy idők szülték azokat a million/,- 
szerű hősöket is, akik. mint a tigris, vérbe 
forgó szemekkel törtek a magyar nemzet 
ellenségeire. Ezek a hős fiuk vitték a ma­
gvar fegyvereket diadalról-diadalra, inig a 
ronkezió sötét birodalmából a kozák csa­
pni ok százezrei ránk törtek és kicsavartak 
kezünkből a fegyvert. Azután Hajnali inté­
sére megvillant a bakó bánija és lolmilot- 
teii legjobbjaink fejei Vég;', Deák Ferenc/, 
a iáuglelkii magyar hazafi 1 867-ben feltá­
masztotta halottaiból a nemzetet. 1000 éves 
történetünknek ezt a legmegkapóbb részét 
foglalja magában „1848“ történeti igazság­
gal. Az előadás alatt mogcleveiiiiliiek me­
gint a hősök és szabadságharc zunk sze­
meink előtt zajlik le. A nagy idők fonto­
sabb jelenetei, valamint a didulmas csaták 
megdöbbentő igazsággal tárulnak a néző 
közönség óié. Az Alhambra színház igaz­
gatósága a modern technika legújabb vív­
mányaival “ szerelte fel magát s hisszük, 
hogy könnyen megoldja feladatát. Az első 
és bemutató előadás o hó h)-én lesz. mely 
iránt már is nagy az. érdeklődés.

— Véres verekedés volt tegnap 
este egyik helyi korcsmában, A rendőrség 
vájjon értesült az esetről (?)

ütezea piszok. A collegium! illetve 
a sáros-uíczárú! a főtérre vezető úgyneve­
zett kis közön a legnagyobb piszok van és 
rettenetes bűz terjed szél. Most kora tavasz- 
sznl, a midőn a sáros, esős idők kövotkoz- 
tébon valóságos betegség itten végig menni; 
nem tudjuk eléggé ajánlani közönségünk 
és rendőrségünk figyelmébe, ennek tisz­
tán tartását.

Hangverseny és tánczes- 
tóly. A marosvásárhelyi ev. ref. elemi ős 
polg. leányiskola és az ezzel kapcsolatos 
államilag segélyezett nőipariskola iskola 
alapja javára 1002. évi márezius hó lö-én 
este az intézel dísztermében küzvaesorával 
és tánczimilatsággal egybekötött hangver­
senyt rendez. Beléptidij személyenként 1 
korona. Vacsora a növendékek felszol­
gálása mellett mérsékelt árért kapható. 
Az estély kezdete esteiéi 8 órakor lesz. A 
hangverseny műsora : 1. „Népdal egyveleg, 
Iloús Jánostól, énekli az i II. p. o. ének­
kara. zongorán kíséri Nagy Zolin» 11. p. o. 
növendék. 2. „Qui vivo“ galopp Gaus Vil­
mostól. (zongorán előadják Józsii Piroska 
női]), isk. és Pád Mariska IV. p. o. növen­
déke'.:. 3. ..Magyar népdalok“ énok soló 
zenokiserct mellett bubess Lta IV. p. o. 
növendék, a zougorarészt előadja Nagy Ka­
tinka női]), isk. növendék. 5. „A ezigáuy- 
nők kardala“ Verdi „Tráviaía“ ez. operá­
jából énekli a 111 IV. p. o. énekkara, zon­
gorán kiséri Jakab Klára IV. p. o. növ. A 
műsor után tané/. Ívsz.

— Helyreigazítás. Lapunk 63-ik 
számában téves informáeziú alapján meg­
írtok volt, hogy volt házi ezred fink zone-
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karának derék vezetője, Tuts 
a feletti hálta tóban, heg., 1
Becsben a Dunába ugrott. Vest,;
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— Borszéki «iz a bécsi udvar­
nál. A milloniumi évtől- kezdve... mikor is 
Hans Gott az udvari gyógyt(ir; főigazgatója 
személyesen tanulmányozta a borszéki bor- .l 
vizet, a bécsi udvarhoz i,linden hóban egy 
szállítmányt küld az üzlet igazgatósága.». , 

— Ezüst koszorú ftmon Mar­
gitnak. kint Nagyváradról írják a’ Szig- . 
ligeti színházban zajus sikeitrel mutatta hit 
Somogyi Károly társulata ., Lotti ezredesei“ 
operettet. A főszerepet Anion Margit, váro­
sunknak is egykori kedvencze játszotta, 
akinek dalait, tanczait ii zsúfolt ház alig 
győzte ujrázni, A nagyváradi közönség ez 
alkalomból szép ovác'ziút remizett kedven- 
czéiiek. A báni utaló ' előadáson atkák át • 
ugyanis Anion Margitnak, á sziuliáz kitűnő, 
soubrotte-prnnadomiáiának, "a '• nagyváradi 
nők ajándékát, egy felnek 'eziistkosZorut. ;

Musvéi másodnapjára j 
az öntözni készülő közönség szives 
figyelmét felhívom, miszerint már meg­
rendeltem és néhány itáp múlva meg­
érkeznek a legújabb öntözök, vala­
mint öntözni való illatszerek a leg- I 
nagyobb választékban -s legolcsóbb . 
árak mellett lesznek kaphatók, :t legr'j 
finomabb minőségben. 4‘ i fillértm kezdve 
felfelé. — Tessék jó előre meggyő­
ződni ! megtekintés nem kerül pénzbe. 
Jien<) B lő illatszerésznél, mint 
specziálistánál. • M.-Vásárhelyt, llolyai-

mennek. Rósz órában mogszálja lelkűket a 
iSorus goirdölat, s ilyenkor a legegyszerűbb 
szó róják nézve kisértet, egy mosoly rém. 
Maga a világ pokol, hol ördög az ember,' 

keresztül mindent 
najd ismét a magi - 

a mint szellemük

Iliért ;t sötét üvegen
fokúi e sziliben látnak;
űusr pillanat múltával,
kin;:;'’> ny'öhiatéka alól 1;
gya;i újokat határtalan
vak hit.

Károly bandájába mélyen burkölódzva 
angol kényelemmel élvez'ú egy boldog perez 
üdvOzitö mámorát: „Hogyan t oltam képes 
égy perczig gyanakodni ? házamhoz senki 
lem jár — Szerafin végtelenül szeret, hisz 
miatta nem' bírtam elindulni öt nap óta! — 
fia valahová akarok, először sürget, aztán 
kér várjak .meg, aztán, hogy ne menjek, 
végre nyakamba csimbalykozik, csókol,
addig csókol, uiig önkényt maradok!
vagy, ha ellenkezném —- bezárja - előttem

erejéig 1902. évi január hó 2-án fo­
ganatosított kielégítési . végrehajtás ut­
ján felülfoglalt és 385.6 kor. lő fillérre 
Ilecsillt.-következő ingóságok um. házi-. 

.-Imfor,' ágynemű, fehérnemű, ’ edények, 

.férfi-ruhái;, evőeszközök, tálezák, üveg­
edények,. vgiidéglői berendezés, borok, 
.férfi arany óra és láncz stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a * mavosvásárhel-yi*- 
kir. járásbíróság 1901-ik évi V. 
11. 1042/3. számú végzése folytán 214/ 
korona .42 fillér tőkekövetelés’ épnek 
1900. évi-november hó 10 púpjától járó 
5% kamatai, Vs% váltódij, -és. eddig- ö»z- 
'szeseu 31 kor. 70 fülben biróilag- már 
megállapított költségek erejéig" Maros- 
vásárhelyt alperes lakásán leendő esz-

17 napjának délutáni 2 órája
határidőül kitiizetik és ahhoz a .venni

az "ajtót,"és -- megint" csak maradok. Két-', közlésére 1902. évi márczius HÓ 
ségkivül szeret; de ah, nálam e féltés be­
tegség.-, Szerencsére hamar kigyógyultam 
belőle. Érzem a-, maihoz hasonló eset többé | 
nem fordulattá elő. Szerafin megijedt! Sze- i szándékozok oly megjegyzéssel hivat- 
gény,. mily készséggel nyújtó a levelet, de ; nak .meg, hogy az érintett, ingóságok 
én ■ item' fogadtam ol! Igen ón — nem ! fiz 1881. £vi LX. i.-éz. JÓ7. é§. 108. 
fogadtam el!! — Nem fogadtam el ? Való !!! : g_ 
és jól tevém, • máskor is Így fogok csele­
kedni. Hasonló bizalom fölemeli őket. Ked­
vet; Szerafin bi'Zont benned, hiszen te vagy I

g-ii értelmében készpénzfizetés ínellett, 
j ti legtöbbe); Ígérőnek, szükség esetén 

becsáron. ájul is elfognak adatni. . ..
az én hű nem — szivemnek’ szerelme, Iql- !• Amennyiben az elárverezendő ingó-,.-;.

utcza, I’ap-pabitíi (24.)-

kem — olt mindenem!“ . . .*
„Hideg van Palkó bátyám!“

’’ „Hideg van János!“
„Nem s'AQinjas Palkó bátyáin ?“
„Szomjas Vagyok'János 1“
„Bárcsak valahol találnánk, egy .
„Majd találunk János!“
„Nem felejtett kend el semmit Palkó márczius ’no“ 5 napján.

'! súgókat mások is le és fciülfoglaltafe ’■
’ I ták és azokra kielégítési jogot nyerték 

' volna,’ ezen árverés az 1881. évi TJX. • 
t.-cz. 102. -§. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik. ....

I Ív olt Maros- \rá sárii el y t, 19(12. '...évi

I

Eladó egy Howe-féle váró- 
gép. Arany János-uteza 39. szám alatt. A 
gép szalxí-iparoRTikiiak való. .

Az első Székelyföldi általá­
nos Gözkolme féltődé, vegy tisztító, fehér- 
ruha mosó, fényvasalő intézet:'- átvételi 
helyé Kossuth Lnjos-utcza 12; sz. Ritz
Károly. i- I

CSARNOK.
Kiábrándulás.

(UeszélvV 1 ■
■ • . . , - . . . 15. .

Szerafin nem ellenkezők tovább, kebelébe 
nyúlt s átadá.

tiendehné gyertyát gyűjt, egy nagy réz- 
kapcsus könyvből kiveszi pápaszemét,. a 
levelet kibontja, s már ép olvasásához, 
akarna kezdeni, midőn a folyosóra vezető 
ajtó megnyílik, borzas nőcseléd rohan a 
szobába; lenkodezvo kiáltván, hogy - 
„vendég érkezettI“ ,

IV.
Károly nejét enyolepve 'ölelte- át, -s • ezer 

oly apró bohóságot vitt végbp, mely theori- 
áhan. azaz igy .leírva rosszul 'Montié ki ma­
gát. mig in praxi ellenben, azav. a kivitel­
ben nagyon kellemctes. Aggodalma múltá­
val egészen -derülné lön. •

S igy van a fótíékény emborekhóí.; • Ke-•’ 
délyűk április, egyik túlzásból a másikba

bátyám f • ’ ’ " •» •
- „Semmit JánosJf •*'

„Hol. van hát Palkó bátyám V“
- „Az ülésbe János!“ !

Mondani sem keli, hogy e párbeszéd
tárgya, - a veres borral sziliig töltött ki;- 
lacs. ; ,Vv; ’ j; " ■ '!

S Károly ábrándjaiba merülve, sem o . 
suttogást ,észre nem vévé. sóm a gyanús ’ 
mosolyt, .'melyÍvel Palkó János ’szo.mjusá- ' 
gát euyhitni akaró. Akaró mondjuk, mert [ 
nem érte cl ózdiját, .az ember szomjusjigá , 
növekedni szokott.’ ha értésére esik, hogy 
boldogságától oly’ igen igen szült tér vá- ; 
lasztja cl. , /

. , (Folytatói.)

Fogarassy János
’ ’ kir. "bit. VegreHajtb.

Főmunkatárs ; Oroszlány Gábor.

Meghívás.;
A Marosvásárhelyi hitelszövetke­

zet, mint az Országos központi hitel- 
szövetkezet tagja 1902. évi márczius 
hó 23 áll délelőtt 9 órakor az Iparos 
polgári egylet helyiségében

rendes -közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapszabályok 
35. §-a értelmében meghivatnak. ’

_, N.a p i rend:
1. Igazgatósági .jelentés az 1901-ik, 

, üzletévről. . ,
. 2. Zárszámadások megvizsgálása és

a felmentvény megadása.
3. Mprleg ..megállapitása. 

i. ; 4. Tiszta jiivedelemről való. rendel- 
í kezés.

5. Az- igazgatóság 2 tagjának válasz-

8z. 211—1902.
■végrh.

Árverési hirdetmény.
i Alulirt birjí.sági végrehajtó az 18.81...j. 

évi LX. - t.-.cz. 102.. §-a . értelmében ’ . . t
ezennel közhírre teszi, hogy a becsi ’ A felügyeld, .bizottság által megvizs- 
c.s.- és kir. 'jbiróság 1901. évi Ö|). 1,1. i'g.yf évi mérleg, m.szövetkezet helyisé:. 
1180/8 .. gzáblb végzése következtében gx'hen az üzletóraJipn mindenki által 
dr. Fenyvesi Soma ügyvéd.Adtai kép- inegtekinthqtöv ;
t isejt tfodw. Béla e társa javára Letz- i ; Marosvásárhelyt,, 1902. márczius 1. 
ter;.j4mu ellep áVd - kor." -42 M, s jar.d'1—3 Az igazgatóság.

___, _______________ _—............................ .ti
'
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4-lk oldal. Ssékely a-ég. Marosvásárhely, 1902. máreziua 12. szered«.

Hirdet ó«.

Fekete Pit 6s Fekete Oibor
társsriSvetségeaeknél

Hyárád>Karáo«onyfalván.

1. ») SeőHt-eltwieyok.
Muscat Ottonel, vagy Erzsébet királyné 
emléke . ,
Semilioa
Maacadellé de hordelato.
Sauvignon blanch 
Lányka,, erdélyi valódi 
Pasaatutti muskotály 
Piros velteHui Babó 
Zöld Szilvául 
Pite» Szilvául 
Duchess» hudiloaudi 
Máliugez 
Magnificque 
Calabriai
Opporto ...

600 drh. 
100 
120 
660 
460 
24 
12 
26 
62.
13 
17
a
*

30

Fabiuárbau érők Charles Guguie.
,, , Beure Nool,

Márciusban Bonne serre Salutdeucs.
, „ Esperen Borgamott
Egész téliek Téli esperes.

A 3—4 évesek ára 40 kr, a 2 évesek 
j ára 30 kr. Mind vaj-körték és nagyok, ki­

véve a júliusi Magdolna, mely közepes 
nagy. Készletben van mintegy 1000 drb.

Mindezekre előjegyezhetni Csíki Emil 
kereskedéeéhen M.-Vásárhelyt.

A megrendelt oltványok pontos pakkoláa- 
I sál küldetnek meg.

h) Szénhénag elé. Bliatendö 
•urópai gyftkwaaaJk.

Ottóiul, Erzsébet királyné eiul. 600 drb.
Suuvignon blanck 1000
Semilion blanch 600 ,
Muicadtille de Bordelais 1200 ,
Fejét burgundi 650 ,
Olasz- rialiíig 900 ,
Leényha 400
Carbeitet Suvignou 1200
Carbenet Franc 200
Opporto 130
Chaselások 60 ,

A szőlő-oltványok áré ezrenként az Ot­
tóiról 120 írt, a többi' oltványok 100 frt.. 
Síénkóueg alá ültetendő európai gyöker?- 
sek 12- írt, ae yttonsl ke egyedül 20 frt.

I1.6y6meiee-oltw*eyek. s) Álmák
Batulok 3—4 évesek, Blenheim 3—4 éve­

sek, Oberdik Kenet, Arany- Pármen, téli 
Fejér Kalvil, kanadai Bénát, SikuUi alma.

b) KÁetftek.
Érési időszak szerint.
Júliusban érők,
Aqg. érők

Divatos női Puhák készítőét

jutányos árban
elvállalja, valamint he­
lyi és vidéki leányokat 
szabni és varrni tanít,

esetleg teljes ellátással
Tinái ByárOTá (Vaus Berta.)

Iskola-utcza n-ik szám.

Szeptemberben órák.

Októberben érők

Zöld Magdolna. 
Duciié* Medina Celi 
Klapp kedvei te zó. 
Giotto Gyula.. 
ViUiamaa Virisit 
Triumpf. Vienne. 
Scharnesu ízletessé. 

„ , Nápoiovu vajoncsa.
, , Társulati vajoncza.
, . Jbdfcigne diadala.
. * Csikóid’ angoulemi here.

Novemberberbek érők Kalébász Hozó.
. , Kiorgona
„ » Villiáuis dnrhes d’áugoul.
, „ Lá fráncze.
„ , Szil rajon«iza.

i Máéi elnök.
Dij valoncza.
Beure Vétteren 
Téli" Hanlbaflout r. 
Nemes Cblhiir 
Téli Nellie.

I Colmar.

Deczemb.

Januárban

érók

érők

tudományos $ziftbá*

a Transsylvania nagytermében
f, hó IS-én esti V*8 órakar

tartja meg bemutató előadását. Színre-keulll:

1848.
dies* ezabadeágharezunk

4 felvonásban.
1 felvonás A *xabad»áa ébredése^ már- 
enttm 15. —2 felvonás A próba háború. 
— 3 felvonás A vére* kannak (a ma­
gyar fegyverek diadala.) -— 4 felvonás A 
Uyátnuapok. Hajnau működése, a nemzet 
gyásznapjai és. a. nemzet ujjdébredése.

A darabban előforduló képletek: A buda­
pesti nemxoti museum, as afadr 1840—49. 
ereklye múzeum, Hentalier Lajosi valamint 
a nagyidők több tanúinak gyűjteménye után.

Haladtam*» Páholy 6 korona. Tám­
lásszék. 1 kor. 60 811., Zártszék 1 kor. 20 
611., Kömék 80 fillér, Földszinti állóhely 
60 fillér, Karzat ti-ső Il-ik eor 70- fillér. 
Karwti állóhely 30 fillér.
Jegyek előre válthatók:. Reichárdtoerg 

J te Társa könyvkereskedésében.

/ Tüzi-lécz
és

bükkfa-raktár.
A n. é. közönség b. ügyeimét bátorkodom 

felhívni Srontgyörgy kttltelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

méteriuázsánként házhoz szállítva

80 lírajcatár.
Ugyanitt kapliaté kitűnő

száraz tüzi-iécz,
hol az elárusítóét kis mértékben is eszkör.- 
löiifc A raktárnál 100 kilá pentosan kimérve 
55 krajezár. Házhez szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefouszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer József né

Megrendeléseket

Bartha Károly
kereskedő is elfogad.

Székely tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott,

= nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 11—30 «7

métermázsánkénf 80 Kr.-ért
házhoz szállít

OCuvács Syuía
Bethlen Bábon utcza (Vártéi1) 16, $z.
alatti raktárból, hol a megrendelések 
felvetettnek és azonnal eszközöltetnek.

Hisl érni Mutálni ellen
íköszvény, csuz, hát-, oldal-, derék-, kar 
08 lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jíheuma-kerrőcs.
Párazori bedörzsölósre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. — Ára 

I és 2 korona.

^ípdélyi tfogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. — Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

fcBHto-ftifüóüszertííIn
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek. Örvendő gyógyszertár.
7.) 30—0

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt


